دولة رئيس الوزراء الدكتور بشر الخصاونة الأكرم 
تحية وبعد
أرجو منكم التكرم بإنصافي  ومساعدتي ،حيث أن قضيتي تتلخص  بتعرض شقيقتي لحادث سير في العام 2019م من قبل سائق من جنسية عربية تمكن من الهروب خارج البلاد بظروف لا نعلمها ، حيث تم الحكم عليه في القضية ثلاث سنوات .
وأحيطكم علما دولة الرئيس الأكرم أن شقيقتي توفيت بعد شهرين من دخولها المستشفى نتيجة إصابتها بإصابات بليغة في الحادث وترتب علي كوني كفيلها عند دخولها مستشفى الملك عبدالله المؤسس حوالي ال 33 ألف دينار وهو المبلغ المتبقي بعد خصم قيمة ما حصلت عليه من التأمين .
دولة الرئيس الأكرم 
لا أريد أن أخوض كثيرا بالتفاصيل  ولكن يعلم الله أنني تعرض لظلم كبير ، فمن ناحية هرب السائق المتسبب بالحادث الى خارج البلاد بظروف غامضة ومن ناحية أخرى خسرت شقيقتي ولم أستطع الحصول على أي حق من حقوقها  القانونية والعشائرية  بسبب هروب السائق إضافة الى أنني مطالب الأن بدفع مبالغ لا قدرة لي على دفعها بسبب ظروفي المادية الصعبة جدا والتي لا أكاد معها تأمين قوتي اليومي .
أرجو من دولتكم العون والمساعدة وإنصافي وأنا واثق أنني لن أضام في بلد الإنسانية والعدل وفي بلد يحكمه آل هاشم الأخيار الأطهار بقيادة جلالة ملكنا المفدى عبدالله الثاني بن الحسين حفظه الله ورعاه .
ولكم دولة الرئيس جزيل الشكر والإحترام والتقدير 
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